

Η πορεία διάλυσης της κοινωνικής ασφάλισης:



● Ίδρυση του υδροκέφαλου ΕΦΚΑ
κατ'εντολή της τρόικας και των
μνημονίων, με το νόμο
Κατρούγκαλου.

● Εισαγωγή κεφαλαιοποιητικού
συστήματος στην επικουρική ασφάλιση,
με τον περσινό νόμο Χατζηδάκη.

● Παράδοση της περιουσίας του ΕΦΚΑ, του
φορέα της κύριας ασφάλισης των
εργαζομένων, στο ιδιωτικό κεφάλαιο, με
το τωρινό νομοσχέδιο Χατζηδάκη.



Το ρεσάλτο των golden boys στις συντάξεις

Με αυτό το νομοσχέδιο η τεράστια περιουσία του ΕΦΚΑ, που αγγίζει το ένα δισεκατομμύριο και που χτίστηκε με τους κόπους εκατομμυρίων εργαζομένων, παραδίδεται στην υπό ίδρυση Ανώνυμη Εταιρεία Αξιοποίησης Περιουσίας του e-ΕΦΚΑ. Αυτή η εταιρεία θα λειτουργεί, βάσει του καταστατικού της, με κριτήρια αμιγώς αγοραία και εντελώς ανεξέλεγκτα από το δημόσιο έλεγχο. Στη διοίκηση, δε, αυτής της εταιρείας θα τοποθετούνται εκτός ΑΣΕΠ, απευθείας από τον Υπουργό, παχυλά αμειβόμενα στελέχη ακόμα και του ιδιωτικού τομέα.

Αυτό το σχέδιο, θέτει σε κίνδυνο την περιουσία των ασφαλιστικών ταμείων, άρα και τις συντάξεις των εργαζομένων, καθώς δεν υπάρχει καμία διασφάλιση και κανένας έλεγχος για τον τρόπο διάθεσης των άνω των 400 ακινήτων υψηλής αξίας που διαθέτει. Τα έργα και ημέρες της Μητσοτάκης ΑΕ μας δείχνουν ότι επικείται ένα ακόμα πλιάτσικο σε βάρος εργαζομένων και συνταξιούχων και προς όφελος της ολιγαρχίας.

Τα ασφαλιστικά ταμεία, που από τον καιρό των δομημένων ομολόγων υπέφεραν από την αγοραία αντίληψη και πρακτική του νεοφιλελευθερισμού, δέχονται μια ακόμα επίθεση.

Οφείλουμε να αντισταθούμε και σε αυτή την επίθεση:

Οι κόποι των εργαζομένων να μη γίνουν φιλέτο στο πιάτο των golden boys.

Για εμάς, ο στόχος ενός φορέα κοινωνικής ασφάλισης είναι να διασφαλίζει τη διαγεννηακή αλληλεγγύη και τις συντάξεις των εργαζομένων, η περιουσία του πρέπει να διασφαλίζεται με διαφανή τρόπο λειτουργίας και δημοκρατικό έλεγχο και να αξιοποιείται προς όφελος της κοινωνίας.

Ας φανταστούμε: αντί η περιουσία του ΕΦΚΑ να γίνεται πεδίο αδιαφανούς εξυπηρέτησης ιδιωτικών συμφερόντων, δε θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί προς όφελος του απαραίτητου Οργανισμού Κοινωνικής Κατοικίας, σε μια χώρα που αντιμετωπίζει πρόβλημα στεγαστικής επισφάλειας;

Για να μπορούμε όμως να σχεδιάζουμε μια αξιοποίηση της περιουσίας των ασφαλιστικών ταμείων προς όφελος της κοινωνίας, των συνταξιούχων, των εργαζομένων, πρέπει να έχουμε την αποφασιστικότητα να συγκρουστούμε με το γενικότερο καθεστώς χρεοδουλοπαροικίας που έχει επιβληθεί στη χώρα.

Στο χέρι μας είναι να αντισταθούμε, στο χέρι μας είναι να υπερασπιστούμε τις συντάξεις και όσα με κόπο χτίσαμε όλες και όλοι από το να γίνουν βορά της ολιγαρχίας που εκπροσωπεί η Μητσοτάκης ΑΕ.

➔ **ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ**

➔ **ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ**

➔ **ΟΧΙ bonus για τα golden boys**